

Общий вид. **Бультерьер** крепко сложен, мускулистый, хорошо сбалансированный и активный, с пронзительным, решительным и интеллигентным выражением.

Характеристики. Бультерьер - гладиатор собачьего племени, полный огня и отважный. Уникальной особенностью является опущенная морда яйцеобразной головы. Независимо от размера, у кобелей и сук должен быть выражен половой диморфизм.

Темперамент. Уравновешенный, подчиняющийся дисциплине. Несмотря на упрямство, обычно хорошо относится к людям.

Голова и черепная часть. Голова длинная, сильная и глубокая до конца морды, но не грубая. При осмотре спереди имеет форму яйца и целиком заполнена без углублений и выпуклостей на поверхности. Между ушами почти плоская поверхность. Профиль постепенно изгибается от верхней точки черепа к концу носа, который должен быть черным и опущенным, ноздри хорошо развиты, нижняя челюсть глубокая и крепкая.

Морда. Зубы здоровые, чистые, крепкие, хорошего размера, совершенно регулярные, прикус ножницеобразный, т.е. верхние зубы плотно прилегают к наружной поверхности нижних зубов, сидят вертикально в челюстях. Губы плотно прилегающие.

Глаза производят впечатление узких, косо поставлены, треугольные, глубоко посаженные, черные или пастельно темно-карие, чтобы казаться черными, и пронзительно сверкающие. Расстояние от кончика носа до глаз заметно больше, чем от глаз до вершины черепной части. Голубые или разного цвета нежелательны.

Уши маленькие, тонкие и расположены близко друг к другу. Собака должна держать их поднятыми с обращенными вверх концами.

Шея. Очень мускулистая, длинная, с загривком, сужающаяся от плеч к голове, без подвеса.

Передние конечности. Плечи крепкие, мускулистые, без грубости. Лопатки широкие, плоские, прижаты к груди и отчетливо отведены назад так, что образуют почти прямой угол с плечом. Локти прямые и крепкие, пясти прямые. Предплечья круглые в сочетании с очень мощным костяком, собака должна устойчиво стоять, опираясь на конечности. Предплечья абсолютно параллельны. У закончившей формирование собаки длина предплечья должна быть равна глубине груди.

Туловище. Округлое с хорошо изогнутыми ребрами и большой глубиной груди. Живот немного подтянут. Спина короткая, крепкая, прямая, поясница слегка выпуклая, широкая, мускулистая. Нижняя линия красиво прогнута от груди к животу. Грудь широкая при взгляде спереди.

Задние конечности. Параллельны при осмотре сзади бедра мускулистые, голени развиты. Коленные суставы хорошо изогнуты, скакательные суставы с хорошо выраженными углами и крепкими короткими плюснами.

Лапы круглые и компактные с аркообразными пальцами.

Хвост короткий, низко посажен, несется горизонтально. Толстый у основания, сужающийся к концу.

Движения хорошо скоординированы, плавные, со свободным, легким, широким шагом и с присущим породе веселым изяществом. Во время рыси параллельные движения передних и задних, только при большой скорости конечности приближаются к средней линии, передние конечности хорошо выносятся вперед, задние плавно изгибаются в бедре, колене и скакательном суставе, с сильным толчком.

Шерсть короткая, гладкая, прямая, жесткая, с ярким блеском. Кожа плотно обтягивает собаку. Мягкий подшерсток может появиться зимой.

Окрас чисто-белый. Пигментация кожи и пятна на голове не считаются дефектом. У цветных собак должен преобладать основной окрас, тигровый предпочтительней. Черно-тигровый, красный, олений, трехцветный приемлемы. Крап на белом нежелателен. Голубой и кофейный в высшей степени нежелательны.

Размер. Ограничений в размере и весе нет, но должна быть максимальная масса собаки, сочетаемая с качеством и половой принадлежностью.



Миниатюрный бультерьер Челенджер. Питомник "Челси Джон";

Дефекты. Любые отклонения от стандарта являются недостатками. Их оценка зависит от степени выраженности отклонений от стандарта.

Примечание. Кобели должны иметь два семенника, полностью опущенных в мошонку.

Бультерьер карликовый

Стандарт карликового бультерьера тот же самый, за исключением следующего: высота не превышает 35,5 см. Должно быть впечатление массы по отношению к размеру собаки. Вес не ограничен. Собака должна быть сбалансирована.